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 Protokół nr 28/2025 

z  posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Rady Gminy Poczesna 

z dnia 21 października 2025 roku 

Posiedzenie rozpoczęto 21 października 2025r. o godz. 1650 a zakończono 21 października 

2025r. o godz. 1805 

Obecni wg załączonej listy obecności 

Porządek  posiedzenia: 

  

1. Ocena wykonania budżetu Gminy za I półrocze 2025r.  

2. Omówienie materiałów na XX Sesję Rady Gminy Poczesna.  

3. Sprawy różne.  

 

Ad. 1  

Informację z  wykonania budżetu Gminy za I półrocze 2025r. przedstawiła  

Skarbnik gminy – Agnieszka Zych 

Głos zabrali  

-  Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Justyna Krawiec – Puchała  

zwróciła uwagę  na  wpływy z podatków i opłat lokalnych ( zaległości większe w porównaniu 

do roku poprzedniego). 

-  Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Justyna Krawiec – Puchała  

dopytała o wydatki bieżące  w rozdział 01044 Infrastruktura sanitacyjna wsi – zakup usług 

pozostałych w kwocie 60 578,17 zł.  

- Skarbnik gminy udzieliła wyjaśnień.  

-  Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Justyna Krawiec – Puchała   

dopytała o kwotę 65 000zł w rozdziale 90003 Oczyszczanie miast i wsi, co było zaplanowane. 

- Skarbnik gminy poinformowała, że było zaplanowane usuwanie eternitu. 

Informacja została przyjęta przez komisję .  

Ad. 2 

 

Projekt uchwały z punktu 11 porządku obrad XX Sesji Rady Gminy tj. zmieniającej uchwałę 

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Poczesna na lata 2025-2032 

przedstawiła Skarbnik gminy –  Agnieszka Zych. 

 

Uwag nie zgłoszono  

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  w obecności 14 radnych – 13 głosami „za” ,  

1 głosem „wstrzymuję się” pozytywnie zaopiniowała  ww. projekt uchwały. 

 

Projekt uchwały z punktu 12 porządku obrad XX j Sesji Rady Gminy tj. w sprawie zmian w 

budżecie gminy na 2025 rok przedstawiła  Skarbnik gminy -  Agnieszka Zych. 

 

Głos zabrali 

-  Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Justyna Krawiec – Puchała    
dopytała o zwiększenie planu po stronie wydatków majątkowych w dziale  „ Bezpieczeństwo 

publiczne i ochrona przeciwpożarowa ” w rozdziale „ Ochotnicze straże pożarne ” w ramach 

paragrafu „ Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych  o 6 000,00 zł. 

- Kierownik referatu ds. funduszy unijnych i rozwoju gminy  poinformowała, że 

otrzymaliśmy takie wyliczenia od wykonawcy. 

 

1. Opracowanie i zatwierdzenie planu pracy Komisji na 2019rok. 

2. Omówienie materiałów na III Sesję Rady Gminy Poczesna. 

3. Sprawy różne 
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-  Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Justyna Krawiec – Puchała   
dopytała o zwiększenie planu po stronie wydatków bieżących o  19 777,61 zł w dziale 

„Gospodarka komunalna i ochrona środowiska” w rozdziale „Pozostała działalność”  

w  ramach paragrafu „Zakup usług pozostałych”.  

 - Skarbnik Gminy  poinformowała, że kwota 15000 zł - przeniesienie  placu zabaw 

w Nieradzie oraz  kwota 4 777,61 zł - fundusz sołecki Mazury – wnioskował sołtys. 

- Zastępca Wójta poinformował, że w związku z rozbiórką stodoły w m. Nierada  planowane 

jest przeniesienie placu zabaw w drugą cześć nieruchomości . 

 Poinformowano o projekcje  budowy świetlicy  z funduszu sołeckiego. 

Głos w tej sprawie zabrał Sołtys Sołectwa Nierada. 

Sołtys – Bartłomiej Szyja oraz radna Izabela Turek uzasadnili potrzebę budowy świetlicy w 

m. Nierada. 

-  Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Justyna Krawiec – Puchała  

dopytała czy kwota 15000 zł wystarczy na przeniesienie placu zabaw. 

- Kierownik referatu ds. funduszy unijnych i rozwoju poinformowała, że w chwili obecnej nie 

mamy dokładnych informacji, jak przyjdzie oferta będziemy znać cały koszt. 

-  Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Justyna Krawiec – Puchała 

zaznaczyła, że trzeba znać cały koszt inwestycji i dopiero przesuwać środki finansowe. 

-  Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Justyna Krawiec – Puchała  

zawnioskowała o wycofanie  kwoty 15000zł, aby mieć cały pogląd na kwotę ostateczną . 

-Skarbnik gminy dopytała czy ma  przygotować autopoprawkę projektu uchwałę czy 

zarządzeniem po sesji przesunąć kwotę jeśli będzie większa niż wskazana. 

Ustalono, że jeżeli wartość inwestycji będzie większa niż wskazana,  kwota 15000 zł po sesji 

zarządzeniem  zostanie przeniesiona na paragraf 90015  „Oświetlenie ulic, placów i dróg”. 

-  Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji  Robert Rakus  dopytał 

 o zwiększenie planu po stronie wydatków bieżących o  90 000 zł w dziale „Działalność 

usługowa” w rozdziale „Plany zagospodarowania przestrzennego ” w  ramach paragrafu 

„Zakup usług pozostałych”. 

- Skarbnik Gminy poinformowała, że jest to kwota  na kolejne plany. 

-  Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Justyna Krawiec – Puchała 

dopytała o centra przesiadkowe. 

- Kierownik referatu ds. funduszy unijnych i rozwoju poinformowała, że w tym roku 

rozpoczną się prace w ramach realizacji dwóch centrów przesiadkowych. 

 

Poruszono także temat opiniowania wniosków funduszu sołeckiego. 

 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  w obecności 14 radnych – 5 głosami „za”, 

 8 głosami „przeciw”, 1 głosami „wstrzymuję się” negatywnie  zaopiniowała  ww. projekt 

uchwały. 

 

 Projekt uchwały z punktu 14 porządku obrad XX  Sesji Rady Gminy tj. w sprawie zmiany w 

składzie Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego.  
Przewodnicząca Rady Gminy – Elżbieta Tomala- Wróbel poinformowała, że  złożyła   

rezygnację z pracy w Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego.  

Zaznaczyła, że decyzja jej jest podyktowana wezwaniem  organu nadzoru do doprowadzenia 

składu komisji  do zgodności z prawem. 

 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  w obecności 14 radnych – 4 głosami „za”, 

 8 głosami „przeciw”, 2 głosami „wstrzymuję się” negatywnie  zaopiniowała  ww. projekt 

uchwały. 
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Ad. 3 

 

Przewodnicząca Rady Gminy – Elżbieta Tomala-Wróbel zapoznała z pismem, które wpłynęło 

do biura Rady w sprawie wsparcia finansowego Komisariatu Policji w Poczesnej za 

pośrednictwem Komendy Głównej Policji. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego w dniu dzisiejszym nie zajęła stanowiska  

w przedmiotowej sprawie. 

Przewodnicząca Rady Gminy – Elżbieta Tomala-Wróbel zapoznała również w pozostałymi 

pismami,  które wpłynęły do biura Rady m.in.: 

- w sprawie wymiany drzwi wejściowych do budynku remizy  oraz dostosowanie wejścia dla 

osób niepełnosprawnych – OSP Wrzosowa, 

 - w sprawie zabezpieczenia środków finansowych w budżecie gminy na 2026 r.  

– OSP Bargły, 

- w sprawie zabezpieczenia środków finansowych w budżecie gminy na 2026 r.  

 – OSP Nierada,  

 - sprawie zwiększenia środków finansowych w budżecie gminy na 2026r. na popularyzację 

kultury fizycznej i sportu oraz w sprawie zabezpieczenia środków finansowych w budżecie 

gminy na 2026 r. na realizację oświetlenia boiska treningowego oraz wykonania instalacji do 

podlewania dwóch boisk – KS Olimpia Huta Stara. 

 

 Na zakończenie posiedzenia komisji Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju 

Gospodarczego Justyna Krawiec – Puchała poinformowała o piśmie, które wpłynęło do 

komisji w sprawie umorzenia roszczenia z tytułu odzyskiwania należności naliczonego na 

podstawie art.10 ustawy z dnia 8 marca 2013r., o terminach zapłaty i transakcjach 

handlowych.  

Ustalono, że pismo w przedmiotowej sprawie zostanie omówione na następnym posiedzeniu 

komisji. 

 

 

Na tym Komisja zakończyła posiedzenie. 

 

                      Przewodnicząca  

        Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego 

 

           Justyna Krawiec - Puchała 

Protokół sporządziła:   

                                                            

 Wioletta Przybylska                                           

                                                                                 

 


